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                               Pani Elżbieta Banasiewicz                           
                               Radna Rady Miejskiej w Elblągu  

                        w/m  
              
 
 

W odpowiedzi na interpelację Radnej Elżbiety Banasiewicz przesłaną  dnia 30.10.2025, w sprawie 
zmiany oznakowania ul. Lubranieckiej w Elblągu uprzejmie informuję, co następuje. 

 

Każdorazowo przed podjęciem decyzji o wprowadzeniu jakichkolwiek zmian  w stałej organizacji ruchu 
drogowego dokonuje się analizy stanu obecnego w oparciu o: statystykę zdarzeń drogowych, natężenie ruchu, 

zmiany zagospodarowania otoczenia drogi i zgłoszone potrzeby użytkowników dróg. Przed wprowadzeniem  
znaków zakazu zatrzymywania, po obu stronach jezdni  ul. Lubranieckiej,  jeden z pasów ruchu był ciągle 

zastawiony przez parkujące na jezdni samochody. Skutkowało to ograniczoną widocznością w obrębie 

skrzyżowania z ul. Poprzeczną i nagminnym przejazdem po chodniku na odcinku  ok. 200m – niszcząc płyty 
chodnikowe i stwarzając realne zagrożenie dla niechronionych uczestników ruchu na tym ciągu pieszym.  

 Zgłaszane przez mieszkańców zagrożenie, potwierdzone własnymi obserwacjami, zostało dodatkowo  
omówione w marcu 2025 na wiosennym posiedzeniu Komisji Bezpieczeństwa Ruchu Drogowego. 

Podsumowując w/w obserwacje i ustalenia zarządca drogi wprowadził do stałej organizacji ruchu  zmiany 

oznakowania pionowego i poziomego. Droga stała się przejezdna w obu kierunkach, w obrębie skrzyżowania 
poprawiła się widoczność, piesi odzyskali bezpieczny chodnik.  

 
Do dnia dzisiejszego Poczta Polska nie zgłosiła do zarządcy drogi  żadnych zastrzeżeń do tej zmiany 

organizacji ruchu. Placówka Poczty Polskiej przy ul. Lubranieckiej ma dalej zachowany wjazd (z trylinki) na 
teren własnej działki. Przypominam, że jej  parametry techniczne umożliwiają urządzenie miejsc czasowego 

postoju dla  klientów poczty. Realizacja takiego zadania jest wyłącznie w gestii Poczty Polskiej.  

 
Kwestie ewentualnej zmiany organizacji ruchu drogowego na ul. Lubranieckiej wraz z oceną 

dokonanych zmian kieruje ponownie pod najbliższe obrady Komisji Bezpieczeństwa Ruchu Drogowego.          
O wynikach pracy Komisji  poinformuję oddzielnym pismem, w późniejszym czasie.  

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 
Otrzymują ; 

1. Biuro Rady Miejskiej (2 egz.) 
2. DZD-RUD.MI [94666] a/a   
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